Arbeitsblatt — Arbeit und Leistung

Aufgabe 1
Was gibt der physikalische Begriff ,,Arbeit” an:

Aufgabe 2

Die vier Schiler sind Stangen hochgeklettert. Schiller A und D haben dafir finf
Sekunden, Schiiler B zehn Sekunden und Schiiler C fiinfzehn Sekunden benétigt.
Welcher Schiiler hat die groRte Arbeit verrichtet? Begriinde deine Entscheidung:

Aufgabe 3
Was gibt der physikalische Begriff ,Leistung” an:

Aufgabe 4

Die vier Schiler sind Stangen hochgeklettert. Schiiler A und D haben dafiir flinf
Sekunden, Schiiler B zehn Sekunden und Schiiler C fiinfzehn Sekunden benoétigt.
Welcher Schiiler hat die grofRte Leistung verrichtet? Begriinde deine
Entscheidung:
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